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ΞεπεράστεΞεπεράστε τατα όριαόρια
Σε ολόκληρο τον κόσµο τα σύνορα πέφτουν, οι ιδέες διαδίδονται µε αστραπιαία ταχύτητα και οι αλλαγές είναι ραγδαίες.

Γι’ αυτόν τον κόσµο των απεριόριστων δυνατοτήτων και για όσους θέλουν να βρίσκονται πάντα εµπρός από τις εξελίξεις, 

δηµιουργήθηκε το νέο Swift Sport. Το αυτοκίνητο που οι επιδόσεις και η τεχνολογία του ξεπερνούν τα όρια.



ΚινητήριαΚινητήρια ∆ύναµη∆ύναµη
Η «καρδιά» κάθε γρήγορου αυτοκινήτου χτυπά στον κινητήρα του. Η Suzuki, µε τη µεγάλη εµπειρία στην 

κατασκευή κινητήρων υψηλών επιδόσεων, τόσο για αγωνιστική όσο και για καθηµερινή χρήση, χρησιµοποίησε 

όλη την τεχνογνωσία της για να έχει το Swift Sport τον κινητήρα που ταιριάζει στη δυναµική του προσωπικότητα. 
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Mέγιστη Pοπή

148/4,800 N.m/σ.α.λ.

Mέγιστη Iσχύς

125/6,800 HP/σ.α.λ.
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Υψηλή απόδοση
Κάτω από το καπό του νέου Swift Sport έχει τοποθετηθεί ένας σύγχρονος 
αλουµινένιος τετρακύλινδρος  κινητήρας 1.586 κ.εκ. µε 16 βαλβίδες, 
που αποδίδει 125 ίππους. Το µηχανικό αυτό σύνολο διαθέτει κορυφαία 
τεχνολογία µε στόχο την άριστη παροχή ισχύος σε όλο το φάσµα των 
στροφών και την απόλυτη ικανοποίηση του απαιτητικού οδηγού. Το 
σύστηµα µεταβλητού χρονισµού των βαλβίδων (VVT) εξασφαλίζει µεγάλη 
ροπή από χαµηλές στροφές, χωρίς να θυσιάζεται η ισχύς στις υψηλές. 
Με αυτό το σύστηµα, ο οδηγός έχει στη διάθεσή του τη δύναµη που 
χρειάζεται σε όλο το φάσµα στροφών. Και επειδή κάθε λεπτοµέρεια είναι 
σηµαντική για την απόλαυση της οδήγησης, ο κινητήρας του Swift Sport 
αποδίδει τέλεια, αλλά και ακούγεται υπέροχα, χάρη σε ένα προσεκτικά 
σχεδιασµένο σύστηµα εξαγωγής 4 σε 1. Με τη συνδροµή του εξελιγµένου 
κιβωτίου πέντε σχέσεων, που διαθέτει πολύ στενά διατεταγµένες σχέσεις, 
η οδήγηση γίνεται απόλαυση για όλες τις αισθήσεις.

Συναρπαστικό σύνολο
Ένας κινητήρας είναι τόσο καλός όσο το σύνολο των στοιχείων που τον 
απαρτίζουν. Στον κινητήρα του νέου Swift Sport υπάρχουν εκατοντάδες 
στοιχεία ειδικά εξελιγµένα ώστε να συνθέτουν ένα σύνολο µε κορυφαία 
απόδοση. Η πολλαπλή εισαγωγής είναι κατασκευασµένη από αλουµίνιο 
και γυαλισµένη εσωτερικά, ώστε ο αέρας να ρέει προς του κυλίνδρους  
εύκολα και άµεσα. Η «πεταλούδα» του γκαζιού είναι ηλεκτρονικά 
ελεγχόµενη για άµεση απόκριση. Οι εκκεντροφόροι εξασφαλίζουν 
µεγάλο βύθισµα στις βαλβίδες για καλύτερη «αναπνοή» του κινητήρα 
στις υψηλές στροφές. Τα σφυρήλατα, αλουµινένια πιστόνια είναι υψηλής 
αντοχής και ψεκάζονται απευθείας µε λάδι στο κάτω µέρος τους, για 
απόλυτη αξιοπιστία. Το σύστηµα εξαγωγής διαθέτει ένα µεγάλο σε όγκο 
σιγαστήρα µε δύο απολήξεις, που επιτρέπει την άνετη απαγωγή των 
καυσαερίων, ολοκληρώνοντας τη συναρπαστική απόδοση του κινητήρα. 
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Οι εκκεντροφόροι εξασφαλίζουν µεγάλο βύθισµα 
στις βαλβίδες για υψηλή απόδοση.

Το σύστηµα εξαγωγής βελτιστοποιεί την απόδοση 
της ισχύος και τον ήχο του κινητήρα.
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∆υναµική∆υναµική εξέλιξηεξέλιξη
Οι νικητές έχουν έµφυτο ταλέντο, αλλά χρειάζεται να εξελίσσονται συνεχώς. Αυτό ακριβώς συνέβη µε το Swift. 

Οι µηχανικοί της Suzuki πήραν µια καταπληκτική ιδέα, ένα αυτοκίνητο που είχε ήδη κερδίσει το θαυµασµό όλων και 

το εξέλιξαν σε ένα ακόµα πιο δυναµικό αυτοκίνητο, γεννηµένο για να κερδίζει. 



Σε γερή βάση
Σε κάθε αυτοκίνητο υψηλής απόδοσης, η σωστή 
λειτουργία των συστηµάτων ανάρτησης και 
διεύθυνσης είναι σηµαντική. Πιο σηµαντική όµως 
είναι η βάση στήριξής τους, δηλαδή το αµάξωµα. 
Αυτό πρέπει να είναι στιβαρό και άκαµπτο, ώστε η 
γεωµετρία του αυτοκινήτου να µη διαταράσσεται 
από τις τεράστιες δυνάµεις που αναπτύσσονται 
στις έντονες επιταχύνσεις, στις γρήγορες στροφές 
και στις απότοµες επιβραδύνσεις.

Αίσθηση απόλυτου ελέγχου
Η αίσθηση του συστήµατος διεύθυνσης αποτελεί 
τον ακρογωνιαίο λίθο της σωστής επικοινωνίας 
οδηγού – αυτοκινήτου, ειδικά σε αυτοκίνητα 
υψηλών επιδόσεων µε κίνηση εµπρός. H Suzuki, 
για να εξασφαλίσει τον καλύτερο δυνατό έλεγχο, 
αλλά και κορυφαία αίσθηση οδήγησης, 
τοποθέτησε στο νέο Swift Sport µια ειδικά 
εξελιγµένη κρεµαγιέρα µε µεταβλητή ηλεκτρική 
υποβοήθηση, που εξασφαλίζει την ιδανική 
ισορροπία ανάµεσα στην άνεση χειρισµού και την 
άµεση πληροφόρηση του οδηγού.

Εντυπωσιακό κράτηµα
Η σπορ ανάρτηση του νέου Swift Sport 
περιλαµβάνει ειδικά εξελιγµένα αµορτισέρ και 
ελατήρια της Monroe®, τα οποία εξασφαλίζουν 
ιδανικό συνδυασµό κρατήµατος και απόσβεσης 
κραδασµών. Οι ελάχιστες κλίσεις του αµαξώµατος 
και η κορυφαία ευελιξία, επιτρέπουν την 
απόλαυση κάθε διαδροµής, µε τον καλύτερο 
δυνατό έλεγχο. 

Πρόσφυση και προσεγµένη 
αισθητική
Με τροχούς 16 ή 17 ιντσών, το νέο Swift Sport 
έχει ιδανική πρόσφυση σε κάθε οδόστρωµα. 
Άµεση επιτάχυνση και επιβράδυνση, σταθερότητα, 
και ταχύτατη απόκριση, είναι τα χαρακτηριστικά 
που θα σας ενθουσιάσουν. Αλλά όχι µόνο αυτά. 
Ο κορυφαίος σχεδιασµός των τροχών αναδεικνύει 
το σπορ χαρακτήρα του αυτοκινήτου και ταιριάζει 
απόλυτα στην αισθητική ενός δυναµικού τρόπου 
ζωής.  

Aπόλυτηπόλυτη ισορροπίαισορροπία
Το µυστικό της επιτυχίας σε µια οµάδα είναι η άριστη συνεργασία των παικτών της. Έτσι και στο νέο Swift Sport, το µυστικό 

της εντυπωσιακής του απόδοσης είναι αποτέλεσµα της απόλυτης αρµονίας µεταξύ των συστηµάτων του. Ανάρτηση, φρένα, 

πλαίσιο… Όλα έχουν σχεδιαστεί ώστε να αποδίδουν ιδανικά ως σύνολο, που προσφέρει στον οδηγό µια πρωτόγνωρη 

αίσθηση ισορροπίας και δυναµισµού.
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Η ανάρτηση είναι ρυθµισµένη ώστε να 
προσφέρει ευελιξία και άµεση απόκριση 
στις εντολές του οδηγού. 

Τροχοί αλουµινίου 17 ιντσών. Τροχοί αλουµινίου 16 ιντσών.Τα αµορτισέρ της MONROE® είναι ειδικά 
εξελιγµένα για την ανάρτηση του νέου 
Swift Sport και εξασφαλίζουν κορυφαίο 
κράτηµα.

Το λογότυπο MONROE®

είναι κατοχυρωµένο
εµπορικό σήµα
της Tenneco. 

Αεριζόµενοι δίσκοι εµπρός και απλοί πίσω, για άµεση 
επιβράδυνση από κάθε ταχύτητα.
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ΚατακτήστεΚατακτήστε κάθεκάθε δρόµοδρόµο
Οι συµπαγείς διαστάσεις και η µεγάλη ευελιξία του νέου Swift Sport, του επιτρέπουν να κινείται µε άνεση στην πόλη.

Αλλά η υψηλή απόδοση και το κορυφαίο κράτηµα, απαιτούν να το ελευθερώσετε από τα δεσµά της πόλης.

Στον αυτοκινητόδροµο ή σε στενούς ορεινούς δρόµους, το νέο Swift Sport δείχνει όλες του τις δυνατότητες και σας 

προσφέρει δυνατές συγκινήσεις.
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Αισθητική και λειτουργικότητα
Η απόδοση του κινητήρα δεν αρκεί για τη 

δηµιουργία ενός ολοκληρωµένου σπορ 

αυτοκινήτου. Η αίσθηση που αποκοµίζει ο 

οδηγός είναι εξίσου σηµαντική και αυτό είναι 

ένα ακόµα σηµείο, που το νέο Swift Sport 

ξεχωρίζει. Η σπορ εµπειρία ξεκινά µε τις 

αισθήσεις: την καλαισθησία των οργάνων, την 

αφή του τιµονιού, την ακρίβεια του επιλογέα 

ταχυτήτων... Στο εσωτερικό του Swift Sport 

είναι προφανής η εµµονή στη λεπτοµέρεια και 

αυτό συµβάλλει αποφασιστικά στη δηµιουργία 

ενός περιβάλλοντος, που προδιαθέτει τον 

οδηγό για µια συναρπαστική εµπειρία.

Έµπνευση για σπορ οδήγηση
Το σπορ κάθισµα στηρίζει ιδανικά το σώµα και 

ρυθµίζεται καθ’ ύψος, όπως επίσης και το 

δερµάτινο τιµόνι. Τα µεταλλικά πεντάλ είναι 

στο σωστό σηµείο και έχουν µεγάλες 

αποστάσεις µεταξύ τους. Το βλέµµα ξεχωρίζει 

τα πλαίσια χρωµίου στα όργανα, τις επενδύσεις 

αλουµινίου στο ταµπλό και τις κόκκινες ραφές 

στα καθίσµατα, στο τιµόνι και στο κάλυµµα του 

επιλογέα ταχυτήτων. Η έµπνευση υπάρχει, 

η σπορ οδήγηση ξεκινάει.

Προσεγµένη εργονοµία
Όπως σε όλα τα µοντέλα Suzuki, έτσι και στο 

Swift Sport η εργονοµία των διακοπτών και 

των οργάνων στο ταµπλό είναι προσεκτικά 

µελετηµένη. Τα πάντα βρίσκονται σε σηµεία 

άµεσης πρόσβασης και εντός του οπτικού 

πεδίου του οδηγού. Aκόµα, σηµαντικό 

βοήθηµα στην απρόσκοπτη οδήγηση  είναι η 

δυνατότητα χειρισµού του συστήµατος ήχου 

από το τιµόνι αλλά και οι µεγάλοι διακόπτες 

του αυτόµατου κλιµατισµού. Έτσι, ο οδηγός 

µπορεί να επικεντρωθεί στο δρόµο χωρίς να 

αποσπάται η προσοχή του.

ΟλοκληρωµένοςΟλοκληρωµένος σπορσπορ χαρακτήραςχαρακτήρας
Για την απόλυτη απόλαυση στην οδήγηση, κάθε λεπτοµέρεια είναι σηµαντική. Στο νέο Swift Sport, 

οι δυναµικές επιδόσεις και το εκπληκτικό κράτηµα, συµπληρώνονται ιδανικά από λεπτοµέρειες που αναδεικνύουν το 

σπορ χαρακτήρα του και κάνουν την απόλαυση του οδηγού ακόµα µεγαλύτερη. 
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ΑπεριόριστηΑπεριόριστη οδηγικήοδηγική απόλαυσηαπόλαυση
Το όνειρο κάθε οδηγού που απολαµβάνει την οδήγηση είναι το ίδιο: ένας επαρχιακός δρόµος µε ελάχιστη κίνηση, µεγάλη 

ορατότητα και - πάνω απ’ όλα - συνεχείς στροφές. Γι’ αυτόν ακριβώς το δρόµο δηµιουργήθηκε το νέο Swift Sport. Για να 

κάνει το όνειρο πραγµατικότητα και να προσφέρει ταυτόχρονα µεγάλες δόσεις ευχαρίστησης και σιγουριάς.



Με ESP®

Ολίσθηση
εµπρός τροχών

Χωρίς
ESP®

Η ασφάλειαασφάλεια είναιείναι δύναµηδύναµη
Προηγµένα συστήµατα παθητικής ασφάλειας, δυναµική απόδοση σε όλους τους τοµείς, πρακτικότητα... Το νέο Swift Sport 

δίνει στον οδηγό του όλα όσα χρειάζεται για να αντιπαρέλθει µε σιγουριά κάθε δύσκολη στιγµή και να αφοσιωθεί στην 

ευχαρίστηση της οδήγησης, χωρίς να τον απασχολεί τίποτε άλλο.
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Το σύστηµα keyless start επιτρέπει το άνοιγµα και το κλείσιµο των θυρών, 
καθώς και την εκκίνηση του κινητήρα χωρίς τη χρήση κλειδιού.

Στο άνετο εσωτερικό οι δίχρωµες υφασµάτινες επενδύσεις τονίζουν το σπορ χαρακτήρα. 17

Το ESP® αποτρέπει την ολίσθηση 
των τροχών, ενεργοποιώντας 
αυτόνοµα το φρένο κάθε τροχού 
ξεχωριστά και µειώνοντας την ισχύ 
του κινητήρα αν χρειάζεται.

H ονοµασία ESP® είναι κατατεθειµένο 
εµπορικό σήµα της DaimlerChrysler AG.

Ολίσθηση
πίσω τροχών

Χωρίς ESP®

ργοποίηση φρένωνΜείωση
ισχύος
κινητήρα

Σηµείωση: Οι αερόσακοι παρουσιάζονται ενεργοποιηµένοι στο σύνολό τους, µόνο για περιγραφικούς λόγους. Σε κανονικές συνθήκες, οι πλευρικοί      
                αερόσακοι και οι αερόσακοι κεφαλής τύπου «κουρτίνας», ενεργοποιούνται µόνο από την πλευρά που υπάρχει πρόσκρουση.

Ενεργοποίηση φρένων

Ολοκληρωµένη προστασία
Για να απολαύσεις την οδήγηση, πρέπει να 
νιώθεις σίγουρος για την ασφάλεια που σου 
προσφέρει το αυτοκίνητο. Αυτή τη σιγουριά,
το νέο Swift Sport την προσφέρει στο µέγιστο 
βαθµό. Το νέο Swift Sport διαθέτει πλήθος 
στοιχείων που εξασφαλίζουν απόλυτα αυτό το 
συναίσθηµα. Το ηλεκτρονικό πρόγραµµα 
ευστάθειας ESP®, που ανήκει στο βασικό 
εξοπλισµό, εξασφαλίζει τη διατήρηση της
οµαλής πορείας. Ακόµα, όταν η αποφυγή ενός 
ατυχήµατος δεν είναι εφικτή, οι ζώνες 
ελεγχόµενης παραµόρφωσης που µειώνουν τη 
δύναµη πρόσκρουσης και οι έξι αερόσακοι 
(µετωπικοί, πλευρικοί, κεφαλής τύπου κουρτίνας) 
προσφέρουν τη µεγαλύτερη δυνατή προστασία.

Μόνο δικό σας
Το νέο Swift Sport είναι αντικείµενο πόθου.
Αλλά το εξελιγµένο immobilizer, καθώς και το 
πρωτοποριακό σύστηµα keyless start που 
επιτρέπει το άνοιγµα και το κλείσιµο των θυρών 
χωρίς τη χρήση κλειδιού, συνδυάζονται ώστε να 
αποτρέψουν την απόπειρα κλοπής και να διατηρή- 
σουν το αυτοκίνητο ανέπαφο, µόνο για εσάς...

Άνετοι χώροι
Στο νέο Swift Sport, η άνεση και η πρακτικότητα 
συµβαδίζουν απόλυτα µε το σπορ χαρακτήρα. Χάρη 
στη µεγάλη εξειδίκευση των τεχνικών της Suzuki 
στην κατασκευή συµπαγών αυτοκινήτων, η 
εκµετάλλευση του εσωτερικού χώρου είναι 
εντυπωσιακή. Τέσσερις επιβάτες θα µετακινηθούν 
µε ευχέρεια στο ευρύχωρο σαλόνι, ενώ µικρές και 
µεγάλες θήκες διευκολύνουν την αποθήκευση των 
προσωπικών τους αντικειµένων. Ο χώρος 
αποσκευών µε όγκο 213lt έχει κανονικό σχήµα και 
µεγάλο άνοιγµα, ενώ, µε την αναδίπλωση του πίσω 
καθίσµατος, επεκτείνεται µέχρι και τα 495 lt. 
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ΑξεσουάρΑξεσουάρ
Κάντε το δικό σας Swift Sport να µη µοιάζει µε κανένα. Επιλέξτε µέσα από τη µεγάλη γκάµα των διαθέσιµων αξεσουάρ

και δώστε του ένα στιλ απόλυτα προσωπικό.

Χρωµέ διακοσµητικό κλιµατισµού Eξάδισκο CD-changer∆ιακοσµητικό εξαερισµού µαύρο / ασηµί

Υποβραχιόνιο Σετ χρωµέ ηχείων ∆ερµάτινο λεβιέ και λαβή ταχυτήτων

Μαρσπιέ πόρτας Θήκη αποσκευών Aδιάβροχο πατάκι αποσκευών 19
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ΑξεσουάρΑξεσουάρ

Προστατευτικές πλαϊνές λωρίδες Προστατευτικά προφυλακτήρων, εµπρός Προστατευτικά προφυλακτήρων, πίσω

Προστατευτικό φιλµ "Sport" Πλαϊνές ποδιές ∆ιακοσµητικά αυτοκόλλητα

Eµπρός κάτω ποδιά Πλαϊνές ποδιές Πίσω κάτω ποδιά 21






